



В Новом Уренгое проводятся следственные действия по факту смерти Дмитрия Калачева

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводятся следственные действия по факту смерти мужчины, погибшего от полученных травм в ходе драки.

Следствием предварительно установлено, что 4 июля 2015 года около 5 часов в городе Новый Уренгой вблизи клуба «Три континента» произошел конфликт, в ходе которого Дмитрию Калачеву были причинены травмы. Позже потерпевший скончался в больнице. УМВД России по г.Новый Уренгой было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). В связи со смертью потерпевшего 15 июля уголовное дело было передано по подследственности в следственный отдел по г.Новый Уренгой и принято к производству.

В настоящее время следователями проводятся мероприятия, направленные на сбор доказательств вины подозреваемого.

16 Июля 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/947233>